



В Свердловской области по сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство



Сегодня, 27 июня 2018 года, в одном из средств массовой информации опубликовано сообщение о том, что произошедшее 24 июня 2018 года в городе Полевской дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали несколько человек, было связано с конфликтом, возникшим между находившимся за рулём внедорожника мужчиной и группой молодых людей. Согласно сообщению СМИ, повздорив, водитель внедорожника пригрозил своим оппонентам убийством, после чего направил автомобиль в группу людей. В результате произошедшего пострадали несколько человек, некоторые из них были госпитализированы.

С целью тщательного выяснения всех обстоятельств произошедшего следственным путём, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по указанному сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по признакам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По уголовному делу работает усиленная следственная группа в составе следователей по особо важным делам и криминалистов областного управления СК России, а также следственного отдела по городу Полевской СКР. По поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления регионального СК, расследование уголовного дела поручено следователю по расследованию особо важных дел областного аппарата Следственного комитета.

Выполняется комплекс следственных действий, направленных на тщательную проверку всех обстоятельств, изложенных в публикации СМИ. В ходе следствия будут допрошены участники инцидента, а также медицинские работники, будет истребована и проанализирована интересующая следствие документация.

При производстве расследования, в том числе, будут проверены сведения о том, насколько полно и качественно была оказана медицинская помощь пострадавшим в результате происшествия. Также будет проверена информация о том, имел ли место факт умышленного наезда водителя автомашины на граждан. Всем указанным фактам в рамках расследования возбуждённого уголовного дела будет дана объективная правовая оценка. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления регионального СК России.

Следственное управление СК России по Свердловской области также обращается к непосредственным очевидцам происшествия с просьбой сообщить на условиях конфиденциальности имеющуюся информацию об инциденте по следующим телефонам регионального следственного управления СКР в Екатеринбурге: 8(343)297-71-61 (дежурный по следственному управлению), 8(343)297-72-17 (первый отдел по расследованию особо важных дел СКР по Свердловской области).

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1237304>